Расчет потребности в трудовых ресурсах. Определение затрат на оплату труда.
Вариант 1

Определить численность рабочих автотранспортного предприятия по категориям (водители, ремонтные рабочие, подсобно-вспомогательные рабочие), рассчитать затраты на оплату труда и размер отчислений от заработной платы.

Исходные данные:

часы подготовительно-заключительного времени (Чпз) – 17540 часов,

часы участия водителей в ТО-2 (ЧТО-2) – 82134 часа,

автомобиле-часы в наряде (АЧн) – 324566 часов,
количество дней основного отпуска (Доо=24 дня);

количество дней дополнительного отпуска (Ддо=5 дней);

количество дней невыхода на работу из-за болезни (Дб=3 дня);

время в наряде, в часах (Тн) – 8 часов

планируемый коэффициент роста производительности труда (Квн) – 1,2.
запланированный годовой объем работ для ремонтных рабочих (Трр) – 63400 часов.

тарифная  ставка 1 разряда – 250000 руб.

Списочная численность водителей и ремонтных рабочих АТП определяется исходя из запланированных работ по эксплуатации, техническому обслуживанию и ремонту подвижного состава, установленных темпов роста производительности труда и годового фонда рабочего времени для одного работника.

Расчет численности водителей производится по формуле:
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где Твод – запланированный годовой объем работ в часах; 

Фвод – годовой фонд рабочего времени одного водителя в часах;

Квн – планируемый коэффициент роста производительности труда.
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Годовой фонд рабочего времени одного водителя определяется следующим образом:
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где Дк – количество календарных дней;

Дв – количество выходных дней;

Дп – количество праздничных дней;

Доо – количество дней основного отпуска (Доо=24 дня);

Ддо – количество дней дополнительного отпуска (Ддо=5 дней);

Дб – количество дней невыхода на работу из-за болезни (Дб=3 дня);

Тсм  – продолжительность рабочей смены, Тсм = Тн.

Расчет численности ремонтных рабочих производится по формуле:
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где Фрр – годовой фонд рабочего времени.

При определении численности подсобно-вспомогательных рабочих (Nпв) расчет производится аналогично расчету численности ремонтных рабочих. Только трудоемкость подсобно-вспомогательных (Тпв) работ принимается в пределах 25-30% от трудоемкости ремонтных работ (Трр). 

Годовой фонд заработной платы рабочих (ФЗПг) представляет собой сумму основной и дополнительной заработной платы всех категорий работников предприятия:
ФЗПг = Зо + Здоп 
Основная заработная плата (Зо) i-й категории работников определяется по формуле:
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где  Ni – численность i-й категории работников, чел.,
Т1 – тарифная ставка первого разряда (принимается с учетом повышающего коэффициента от 1 до 3),
КТ – кратный размер тарифной ставки первого разряда, либо средний тарифный коэффициент для i-й категории работников,

Км – коэффициент, учитывающий общий процент премий и доплат (принимается равным 1,7 для водителей, ремонтных рабочих и вспомогательного персонала),

m- количество рабочих месяцев в году (принять 12).

К основной заработной плате относятся расходы на оплату труда за выполненную работу, определяемые исходя из среднего разряда данного вида работ, соответствующего тариф​ного коэффициента, ставки первого разряда, утвержденной законодательно, а также установленного размера премиальных и других доплат.

Дополнительная заработная плата (ЗДОП) рассчитывается сразу для всех категорий работников, принимается в размере 10÷15% от основной заработной платы:
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К дополнительной заработной плате относятся выплаты за сокращенный рабочий день подросткам и кормящим матерям, оплата очередных и дополнительных отпусков, выполнение государственных обязанностей, оплата за обучение учеников.
Отчисления от фонда заработной платы рабочих составят:
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где  
[image: image8.wmf]фсзн

h

 –  ставка отчислений  на государственное страхование в фонд социальной защиты населения  (hфсзн = 34%); 
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 -  ставка отчислений на обязательное  страхование от несчастных случаев (hстр = 0,1-0,6%).

Расчет потребности в трудовых ресурсах. Определение затрат на оплату труда.
Вариант 2
Определить численность рабочих автотранспортного предприятия по категориям (водители, ремонтные рабочие, подсобно-вспомогательные рабочие), рассчитать затраты на оплату труда и размер отчислений от заработной платы.

Исходные данные:

часы подготовительно-заключительного времени (Чпз) –7540 часов,

часы участия водителей в ТО-2 (ЧТО-2) – 52134 часа,

автомобиле-часы в наряде (АЧн) – 134526 часов,
количество дней основного отпуска (Доо=24 дня);

количество дней дополнительного отпуска (Ддо=5 дней);

количество дней невыхода на работу из-за болезни (Дб=4 дня);

время в наряде, в часах (Тн) – 8,5 часов

планируемый коэффициент роста производительности труда (Квн) – 1,1.
запланированный годовой объем работ для ремонтных рабочих (Трр) – 43556 часов.

тарифная  ставка 1 разряда – 250000 руб.

Списочная численность водителей и ремонтных рабочих АТП определяется исходя из запланированных работ по эксплуатации, техническому обслуживанию и ремонту подвижного состава, установленных темпов роста производительности труда и годового фонда рабочего времени для одного работника.

Расчет численности водителей производится по формуле:
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где Твод – запланированный годовой объем работ в часах; 

Фвод – годовой фонд рабочего времени одного водителя в часах;

Квн – планируемый коэффициент роста производительности труда.
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Годовой фонд рабочего времени одного водителя определяется следующим образом:
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где Дк – количество календарных дней;

Дв – количество выходных дней;

Дп – количество праздничных дней;

Доо – количество дней основного отпуска (Доо=24 дня);

Ддо – количество дней дополнительного отпуска (Ддо=5 дней);

Дб – количество дней невыхода на работу из-за болезни (Дб=3 дня);

Тсм  – продолжительность рабочей смены, Тсм = Тн.

Расчет численности ремонтных рабочих производится по формуле:
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где Фрр – годовой фонд рабочего времени.

При определении численности подсобно-вспомогательных рабочих (Nпв) расчет производится аналогично расчету численности ремонтных рабочих. Только трудоемкость подсобно-вспомогательных (Тпв) работ принимается в пределах 25-30% от трудоемкости ремонтных работ (Трр). 

Годовой фонд заработной платы рабочих (ФЗПг) представляет собой сумму основной и дополнительной заработной платы всех категорий работников предприятия:
ФЗПг = Зо + Здоп 
Основная заработная плата (Зо) i-й категории работников определяется по формуле:
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где  Ni – численность i-й категории работников, чел.,
Т1 – тарифная ставка первого разряда (принимается с учетом повышающего коэффициента от 1 до 3),
КТ – кратный размер тарифной ставки первого разряда, либо средний тарифный коэффициент для i-й категории работников,

Км – коэффициент, учитывающий общий процент премий и доплат (принимается равным 1,7 для водителей, ремонтных рабочих и вспомогательного персонала),

m- количество рабочих месяцев в году (принять 12).

К основной заработной плате относятся расходы на оплату труда за выполненную работу, определяемые исходя из среднего разряда данного вида работ, соответствующего тариф​ного коэффициента, ставки первого разряда, утвержденной законодательно, а также установленного размера премиальных и других доплат.

Дополнительная заработная плата (ЗДОП) рассчитывается сразу для всех категорий работников, принимается в размере 10÷15% от основной заработной платы:
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К дополнительной заработной плате относятся выплаты за сокращенный рабочий день подросткам и кормящим матерям, оплата очередных и дополнительных отпусков, выполнение государственных обязанностей, оплата за обучение учеников.
Отчисления от фонда заработной платы рабочих составят:
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где  
[image: image17.wmf]фсзн

h

 –  ставка отчислений  на государственное страхование в фонд социальной защиты населения  (hфсзн = 34%); 
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 -  ставка отчислений на обязательное  страхование от несчастных случаев (hстр = 0,1-0,6%).

Расчет потребности в трудовых ресурсах. Определение затрат на оплату труда.
Вариант 1

Определить численность рабочих автотранспортного предприятия по категориям (водители, ремонтные рабочие, подсобно-вспомогательные рабочие), рассчитать затраты на оплату труда и размер отчислений от заработной платы.

Исходные данные:

часы подготовительно-заключительного времени (Чпз) – 17540 часов,

часы участия водителей в ТО-2 (ЧТО-2) – 82134 часа,

автомобиле-часы в наряде (АЧн) – 324566 часов,
количество дней основного отпуска (Доо=24 дня);

количество дней дополнительного отпуска (Ддо=5 дней);

количество дней невыхода на работу из-за болезни (Дб=3 дня);

время в наряде, в часах (Тн) – 8 часов

планируемый коэффициент роста производительности труда (Квн) – 1,2.
запланированный годовой объем работ для ремонтных рабочих (Трр) – 63400 часов.

тарифная  ставка 1 разряда – 250000 руб.

Списочная численность водителей и ремонтных рабочих АТП определяется исходя из запланированных работ по эксплуатации, техническому обслуживанию и ремонту подвижного состава, установленных темпов роста производительности труда и годового фонда рабочего времени для одного работника.

Расчет численности водителей производится по формуле:
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где Твод – запланированный годовой объем работ в часах; 

Фвод – годовой фонд рабочего времени одного водителя в часах;

Квн – планируемый коэффициент роста производительности труда.
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Годовой фонд рабочего времени одного водителя определяется следующим образом:
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где Дк – количество календарных дней;

Дв – количество выходных дней;

Дп – количество праздничных дней;

Доо – количество дней основного отпуска (Доо=24 дня);

Ддо – количество дней дополнительного отпуска (Ддо=5 дней);

Дб – количество дней невыхода на работу из-за болезни (Дб=3 дня);

Тсм  – продолжительность рабочей смены, Тсм = Тн.

Расчет численности ремонтных рабочих производится по формуле:
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где Фрр – годовой фонд рабочего времени.

При определении численности подсобно-вспомогательных рабочих (Nпв) расчет производится аналогично расчету численности ремонтных рабочих. Только трудоемкость подсобно-вспомогательных (Тпв) работ принимается в пределах 25-30% от трудоемкости ремонтных работ (Трр). 

Годовой фонд заработной платы рабочих (ФЗПг) представляет собой сумму основной и дополнительной заработной платы всех категорий работников предприятия:
ФЗПг = Зо + Здоп 
Основная заработная плата (Зо) i-й категории работников определяется по формуле:
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где  Ni – численность i-й категории работников, чел.,
Т1 – тарифная ставка первого разряда (принимается с учетом повышающего коэффициента от 1 до 3),
КТ – кратный размер тарифной ставки первого разряда, либо средний тарифный коэффициент для i-й категории работников,

Км – коэффициент, учитывающий общий процент премий и доплат (принимается равным 1,7 для водителей, ремонтных рабочих и вспомогательного персонала),

m- количество рабочих месяцев в году (принять 12).

К основной заработной плате относятся расходы на оплату труда за выполненную работу, определяемые исходя из среднего разряда данного вида работ, соответствующего тариф​ного коэффициента, ставки первого разряда, утвержденной законодательно, а также установленного размера премиальных и других доплат.

Дополнительная заработная плата (ЗДОП) рассчитывается сразу для всех категорий работников, принимается в размере 10÷15% от основной заработной платы:
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К дополнительной заработной плате относятся выплаты за сокращенный рабочий день подросткам и кормящим матерям, оплата очередных и дополнительных отпусков, выполнение государственных обязанностей, оплата за обучение учеников.
Отчисления от фонда заработной платы рабочих составят:
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где  
[image: image26.wmf]фсзн

h

 –  ставка отчислений  на государственное страхование в фонд социальной защиты населения  (hфсзн = 34%); 
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 -  ставка отчислений на обязательное  страхование от несчастных случаев (hстр = 0,1-0,6%).

Расчет потребности в трудовых ресурсах. Определение затрат на оплату труда.
Вариант 1

Определить численность рабочих автотранспортного предприятия по категориям (водители, ремонтные рабочие, подсобно-вспомогательные рабочие), рассчитать затраты на оплату труда и размер отчислений от заработной платы.

Исходные данные:

часы подготовительно-заключительного времени (Чпз) – 17540 часов,

часы участия водителей в ТО-2 (ЧТО-2) – 82134 часа,

автомобиле-часы в наряде (АЧн) – 324566 часов,
количество дней основного отпуска (Доо=24 дня);

количество дней дополнительного отпуска (Ддо=5 дней);

количество дней невыхода на работу из-за болезни (Дб=3 дня);

время в наряде, в часах (Тн) – 8 часов

планируемый коэффициент роста производительности труда (Квн) – 1,2.
запланированный годовой объем работ для ремонтных рабочих (Трр) – 63400 часов.

тарифная  ставка 1 разряда – 250000 руб.

Списочная численность водителей и ремонтных рабочих АТП определяется исходя из запланированных работ по эксплуатации, техническому обслуживанию и ремонту подвижного состава, установленных темпов роста производительности труда и годового фонда рабочего времени для одного работника.

Расчет численности водителей производится по формуле:
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где Твод – запланированный годовой объем работ в часах; 

Фвод – годовой фонд рабочего времени одного водителя в часах;

Квн – планируемый коэффициент роста производительности труда.
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Годовой фонд рабочего времени одного водителя определяется следующим образом:
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где Дк – количество календарных дней;

Дв – количество выходных дней;

Дп – количество праздничных дней;

Доо – количество дней основного отпуска (Доо=24 дня);

Ддо – количество дней дополнительного отпуска (Ддо=5 дней);

Дб – количество дней невыхода на работу из-за болезни (Дб=3 дня);

Тсм  – продолжительность рабочей смены, Тсм = Тн.

Расчет численности ремонтных рабочих производится по формуле:
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где Фрр – годовой фонд рабочего времени.

При определении численности подсобно-вспомогательных рабочих (Nпв) расчет производится аналогично расчету численности ремонтных рабочих. Только трудоемкость подсобно-вспомогательных (Тпв) работ принимается в пределах 25-30% от трудоемкости ремонтных работ (Трр). 

Годовой фонд заработной платы рабочих (ФЗПг) представляет собой сумму основной и дополнительной заработной платы всех категорий работников предприятия:
ФЗПг = Зо + Здоп 
Основная заработная плата (Зо) i-й категории работников определяется по формуле:
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где  Ni – численность i-й категории работников, чел.,
Т1 – тарифная ставка первого разряда (принимается с учетом повышающего коэффициента от 1 до 3),
КТ – кратный размер тарифной ставки первого разряда, либо средний тарифный коэффициент для i-й категории работников,

Км – коэффициент, учитывающий общий процент премий и доплат (принимается равным 1,7 для водителей, ремонтных рабочих и вспомогательного персонала),

m- количество рабочих месяцев в году (принять 12).

К основной заработной плате относятся расходы на оплату труда за выполненную работу, определяемые исходя из среднего разряда данного вида работ, соответствующего тариф​ного коэффициента, ставки первого разряда, утвержденной законодательно, а также установленного размера премиальных и других доплат.

Дополнительная заработная плата (ЗДОП) рассчитывается сразу для всех категорий работников, принимается в размере 10÷15% от основной заработной платы:
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К дополнительной заработной плате относятся выплаты за сокращенный рабочий день подросткам и кормящим матерям, оплата очередных и дополнительных отпусков, выполнение государственных обязанностей, оплата за обучение учеников.
Отчисления от фонда заработной платы рабочих составят:
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где  
[image: image35.wmf]фсзн

h

 –  ставка отчислений  на государственное страхование в фонд социальной защиты населения  (hфсзн = 34%); 
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 -  ставка отчислений на обязательное  страхование от несчастных случаев (hстр = 0,1-0,6%).

Расчет потребности в трудовых ресурсах. Определение затрат на оплату труда.
Вариант 1

Определить численность рабочих автотранспортного предприятия по категориям (водители, ремонтные рабочие, подсобно-вспомогательные рабочие), рассчитать затраты на оплату труда и размер отчислений от заработной платы.

Исходные данные:

часы подготовительно-заключительного времени (Чпз) – 17540 часов,

часы участия водителей в ТО-2 (ЧТО-2) – 82134 часа,

автомобиле-часы в наряде (АЧн) – 324566 часов,
количество дней основного отпуска (Доо=24 дня);

количество дней дополнительного отпуска (Ддо=5 дней);

количество дней невыхода на работу из-за болезни (Дб=3 дня);

время в наряде, в часах (Тн) – 8 часов

планируемый коэффициент роста производительности труда (Квн) – 1,2.
запланированный годовой объем работ для ремонтных рабочих (Трр) – 63400 часов.

тарифная  ставка 1 разряда – 250000 руб.

Списочная численность водителей и ремонтных рабочих АТП определяется исходя из запланированных работ по эксплуатации, техническому обслуживанию и ремонту подвижного состава, установленных темпов роста производительности труда и годового фонда рабочего времени для одного работника.

Расчет численности водителей производится по формуле:
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где Твод – запланированный годовой объем работ в часах; 

Фвод – годовой фонд рабочего времени одного водителя в часах;

Квн – планируемый коэффициент роста производительности труда.


[image: image38.wmf]пз

ТО

н

вод

Ч

Ч

АЧ

T

+

+

=

-

2

,

Годовой фонд рабочего времени одного водителя определяется следующим образом:
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где Дк – количество календарных дней;

Дв – количество выходных дней;

Дп – количество праздничных дней;

Доо – количество дней основного отпуска (Доо=24 дня);

Ддо – количество дней дополнительного отпуска (Ддо=5 дней);

Дб – количество дней невыхода на работу из-за болезни (Дб=3 дня);

Тсм  – продолжительность рабочей смены, Тсм = Тн.

Расчет численности ремонтных рабочих производится по формуле:
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где Фрр – годовой фонд рабочего времени.

При определении численности подсобно-вспомогательных рабочих (Nпв) расчет производится аналогично расчету численности ремонтных рабочих. Только трудоемкость подсобно-вспомогательных (Тпв) работ принимается в пределах 25-30% от трудоемкости ремонтных работ (Трр). 

Годовой фонд заработной платы рабочих (ФЗПг) представляет собой сумму основной и дополнительной заработной платы всех категорий работников предприятия:
ФЗПг = Зо + Здоп 
Основная заработная плата (Зо) i-й категории работников определяется по формуле:
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где  Ni – численность i-й категории работников, чел.,
Т1 – тарифная ставка первого разряда (принимается с учетом повышающего коэффициента от 1 до 3),
КТ – кратный размер тарифной ставки первого разряда, либо средний тарифный коэффициент для i-й категории работников,

Км – коэффициент, учитывающий общий процент премий и доплат (принимается равным 1,7 для водителей, ремонтных рабочих и вспомогательного персонала),

m- количество рабочих месяцев в году (принять 12).

К основной заработной плате относятся расходы на оплату труда за выполненную работу, определяемые исходя из среднего разряда данного вида работ, соответствующего тариф​ного коэффициента, ставки первого разряда, утвержденной законодательно, а также установленного размера премиальных и других доплат.

Дополнительная заработная плата (ЗДОП) рассчитывается сразу для всех категорий работников, принимается в размере 10÷15% от основной заработной платы:
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К дополнительной заработной плате относятся выплаты за сокращенный рабочий день подросткам и кормящим матерям, оплата очередных и дополнительных отпусков, выполнение государственных обязанностей, оплата за обучение учеников.
Отчисления от фонда заработной платы рабочих составят:
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где  
[image: image44.wmf]фсзн

h

 –  ставка отчислений  на государственное страхование в фонд социальной защиты населения  (hфсзн = 34%); 


[image: image45.wmf]стр

h

 -  ставка отчислений на обязательное  страхование от несчастных случаев (hстр = 0,1-0,6%).

Расчет потребности в трудовых ресурсах. Определение затрат на оплату труда.
Вариант 1

Определить численность рабочих автотранспортного предприятия по категориям (водители, ремонтные рабочие, подсобно-вспомогательные рабочие), рассчитать затраты на оплату труда и размер отчислений от заработной платы.

Исходные данные:

часы подготовительно-заключительного времени (Чпз) – 17540 часов,

часы участия водителей в ТО-2 (ЧТО-2) – 82134 часа,

автомобиле-часы в наряде (АЧн) – 324566 часов,
количество дней основного отпуска (Доо=24 дня);

количество дней дополнительного отпуска (Ддо=5 дней);

количество дней невыхода на работу из-за болезни (Дб=3 дня);

время в наряде, в часах (Тн) – 8 часов

планируемый коэффициент роста производительности труда (Квн) – 1,2.
запланированный годовой объем работ для ремонтных рабочих (Трр) – 63400 часов.

тарифная  ставка 1 разряда – 250000 руб.

Списочная численность водителей и ремонтных рабочих АТП определяется исходя из запланированных работ по эксплуатации, техническому обслуживанию и ремонту подвижного состава, установленных темпов роста производительности труда и годового фонда рабочего времени для одного работника.

Расчет численности водителей производится по формуле:


[image: image46.wmf],

Ф

T

N

вод

вод

вод

вн

К

×

=


где Твод – запланированный годовой объем работ в часах; 

Фвод – годовой фонд рабочего времени одного водителя в часах;

Квн – планируемый коэффициент роста производительности труда.
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Годовой фонд рабочего времени одного водителя определяется следующим образом:
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где Дк – количество календарных дней;

Дв – количество выходных дней;

Дп – количество праздничных дней;

Доо – количество дней основного отпуска (Доо=24 дня);

Ддо – количество дней дополнительного отпуска (Ддо=5 дней);

Дб – количество дней невыхода на работу из-за болезни (Дб=3 дня);

Тсм  – продолжительность рабочей смены, Тсм = Тн.

Расчет численности ремонтных рабочих производится по формуле:
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где Фрр – годовой фонд рабочего времени.

При определении численности подсобно-вспомогательных рабочих (Nпв) расчет производится аналогично расчету численности ремонтных рабочих. Только трудоемкость подсобно-вспомогательных (Тпв) работ принимается в пределах 25-30% от трудоемкости ремонтных работ (Трр). 

Годовой фонд заработной платы рабочих (ФЗПг) представляет собой сумму основной и дополнительной заработной платы всех категорий работников предприятия:
ФЗПг = Зо + Здоп 
Основная заработная плата (Зо) i-й категории работников определяется по формуле:
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где  Ni – численность i-й категории работников, чел.,
Т1 – тарифная ставка первого разряда (принимается с учетом повышающего коэффициента от 1 до 3),
КТ – кратный размер тарифной ставки первого разряда, либо средний тарифный коэффициент для i-й категории работников,

Км – коэффициент, учитывающий общий процент премий и доплат (принимается равным 1,7 для водителей, ремонтных рабочих и вспомогательного персонала),

m- количество рабочих месяцев в году (принять 12).

К основной заработной плате относятся расходы на оплату труда за выполненную работу, определяемые исходя из среднего разряда данного вида работ, соответствующего тариф​ного коэффициента, ставки первого разряда, утвержденной законодательно, а также установленного размера премиальных и других доплат.

Дополнительная заработная плата (ЗДОП) рассчитывается сразу для всех категорий работников, принимается в размере 10÷15% от основной заработной платы:
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К дополнительной заработной плате относятся выплаты за сокращенный рабочий день подросткам и кормящим матерям, оплата очередных и дополнительных отпусков, выполнение государственных обязанностей, оплата за обучение учеников.
Отчисления от фонда заработной платы рабочих составят:
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где  
[image: image53.wmf]фсзн

h

 –  ставка отчислений  на государственное страхование в фонд социальной защиты населения  (hфсзн = 34%); 
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 -  ставка отчислений на обязательное  страхование от несчастных случаев (hстр = 0,1-0,6%).
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